
 

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO 

SEDMA VAZMENA NEDJELJA  
Iz evanđelja (Iv 17,1-11a)  

Raspored svetih misa od 18. do 24. 5. 2026. 

Izdaje: Župni ured Stupnik - Lučko, Sijačevo šetalište 2, 10250 Lučko, Uređuje: Nikola Tomečak, Odgovara: Dubravko Škrlin Hren, župnik, Naklada: 1200 

17. svibnja 2026. 

Broj 507/2026-18 

Raspored Misa u Brezovici: 
Utorak, srijeda, četvrtak i petak – 17:30 sati; nedjelja: 9:30 i 11:00 sati 

Moguće izmjene možete provjeriti u župnome  listiću web stranice župe Brezovica 

 

 

HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU 
U zajedništvu našega svetonedeljskoga dekanata, u nedjelju 7. lipnja 
hodočastimo u naše Nacionalno svetište Majke Božje Bistričke u Mariju 
Bistricu. Polazak je od župne crkve u 7:00 sati, a povratak u 15:00 sati. 
Cijena: 15 eura. Upisi i uplate vrše se u sakristiji.  

  

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: 
»Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin 
proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad 
svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu 
dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, 
jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa 
Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo 
koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi 
mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod 
tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime 
tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji 
bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. 
Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer 
riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih 
primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te 
povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za 
one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih 
u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.«  

John SINGLETON COPLEY, 
Isus uzašao na nebo, 1775., 
Muzej umjetnosti, Boston  

ZLATNA MISA VLČ. MIJE 
Bliži nam se proslava zlatnog svećeničkog jubileja našeg vlč. Mije. Svoju 
zlatnu misu proslavit će u župnoj crkvi sv. Ivana Nepomuka u nedjelju 14. 
lipnja u 11:00 sati. Uz organizaciju zajedničkoga slavlja, predlažem da kao 
zajednički dar župljana, poklonimo zlatomisniku prigodnu misnicu – misno 
ruho koje ćemo nabaviti u Rimu, gdje je vlč. Mijo kao mladi svećenik studirao. 
Svoj prilog za gore navedeno možete ostaviti na označenom mjestu u crkvi.  

Dan Mjesto Vrijeme Misna nakana Predvoditelj

Hrv. Leskovac 7:00  - za duhovna zvanja Župnik

Župna crkva 18:30

 + Anđela i Josip Klemenčić, + Manda Vidić, god.,

 - za duhovno zdravlje i blagoslov u obitelji;

 - pobožnost Gospi Schöenstattskoj

vlč. Mijo

Hrv. Leskovac 7:00  - na nakane članova ZKL-a vlč. Josip

12:30  + Dragica Hojan, sprovodna vlč. Ivan

18:00  - sveta ispovijed vlč. Mijo

18:30
 - Sveta misa na kolektivne nakane;

 - 10. utorak u čast sv. Antunu
vlč. Mijo

Klinča Sela 19:00  - Sveta misa na kolektivne nakane vlč. Ivan

Hrv. Leskovac 7:00  - za darove Duha Svetoga vlč. Mijo

Župna crkva 18:30
 + Ivan i Anica Ivić,

 + ob. Marelja, za duše u čistilištu
vlč. Mario

Hrv. Leskovac 7:00  + Ivica Pejić vlč. Ivan

18:30
 + Mihajlo Besedić, + Abram i Mara Paradžik

 - za duše u čistilištu
vlč. Mijo

19:00  - euharistijsko klanjanje Đakon

Hrv. Leskovac 7:00  + Davor Blažina i roditelji vlč. Mijo

17:30  - vjenčanje: Tucić - Dukovac Đakon

17:30  - sveta ispovijed vlč. Mijo

18:30  - Sveta misa na kolektivne nakane vlč. Mario

Klinča Sela 19:00  - na nakane vlč. Ivan

Hrv. Leskovac 7:00  - za duhovnu obnovu provincije vlč. Ivan

11:30  + Greta Matošević, god. Župnik

12:00  - krštenja: Jakov Slivar, Tomislav Luburić i Marla Polegubić Župnik

17:00  - vjenčanje: Pavlović – Jurišić vlč. Ivan

20:00  - Misa i Duhovsko bdijenje vlč. Ivan

20:00
 - DUHOVSKO BDIJENJE - + Ana Skendrović,

 - za duše u čistilištu, + Zlatko Abramović i ob.
vlč. Mario

21:00  - Klanjanje i pobožnost Duhu Svetome (21:00 – 24:00 h) Đakon

Župna crkva 7:30  + Kata, Filip, Juro i Ivo Geljić vlč. Josip

Klinča Sela 7:30  - na nakanu vlč. Ivan

Hrv. Leskovac 9:00  + Janja, Jela i ob. Keserović vlč. Mijo

Župna crkva 9:30
 + Jozo i Janja Erceg, + Željko i Jozo Čolić,

 + ob. Komušanac, na jednu nakanu
vlč. Josip

Klinča Sela 11:00  - za žive i pokojne župljane vlč. Ivan

11:00
 - za žive i pokojne župljane; krštenja: Andrija Josipović, 

   Mateo Kopčić i Sofija Ana Stanić
Župnik

12:15
 - krštenja: Pavao Roko Miljković, Dora Duić i 

   Dominik Grubeša
Župnik

15:30  - vjenčanje: Gschiel – Matić vlč. Dalibor

17:30  - vjenčanje: Lukić - Topalović Župnik

Demerje 17:30  - na nakanu vlč. Ivan

Župna crkva 19:00  + Niko, Slavica i Janja Dunđer vlč. Mario
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Prošli tjedan kršteni su: 
 

- Ivan Tepeš, sin Danijela i 
  Đurđice iz Ježdovca 
- Mara Kosir, kći Ive i Lucije 
  iz Stupnika 
- Josipa Rašić, kći Joze i Magdalene 
  iz Hrv. Leskovca 
- Josipa Lina Mamić, kći Dragana i  

  Marijane iz Stupnika 
 

 

Roditeljima i kumovima iskrene čestitke! 

Preminuli u Gospodinu: 
 
 
 

- Božica Petrak r. Šepčević iz  
  Stupnika, rođ. 1954. 
 

- Anica Marić r. Ključević iz  
  Ježdovca, rođ. 1933. 
 

- Dragica Hojan r. Šporiš iz  

  Stupnika, rođ. 1950. 
 

 

 

Pokoj vječni daruj im Gospodine 

 

KRATKE VIJESTI 
 

 Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u 
župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni 
ured ili uplatiti na račun naše Župe. 

 Preporučamo: Glas Koncila, Mali Koncil za 
djecu, Glasnik Srca Isusova, Kanu, Radosnu 
vijest i ostali katolički tisak!  

 Susreti za mame i djecu: srijedom od 10 do 12 
h u Domu Sijač. 

 Molitvenike (Kruh nebeski i Izvor utjehe – s 
velikim slovima), nove raznovrsne krunice, 
tamjan, blagoslovljenu vodu, drvene 
križeve, svijeće - možete naći u sakristiji. 

 Lijepo molimo da se zbog većeg broja vjernika 
na misi i ispovijedi, te zbog brige koju imamo i 
za župe Brezovica i Klinča Sela, PETKOM 
izbjegava dolazak u župni ured. Naravno, osim 
hitnih slučajeva. A onima koji se ipak odluče 
za petak, preporučamo doći oko 19:30 sati. 

 Hvala svima koji su na bilo koji način 
doprinijeli proslavi župne svetkovine sv. Ivana 
Nepomuka. Hvala općini Stupnik za darovano 
cvijeće. 

 Zbog vrućina, i ove ćemo godine tijekom 
lipnja, srpnja i kolovoza, nedjeljne i blagdanske 
večernje mise u župnoj crkvi služiti u 20:00 h. 

 

ŽUPNI URED RADI: 

ponedjeljak, srijeda i petak 

od 19 do 20 sati. 
 

U radno vrijeme možete nas 

kontaktirati i na tel.: 6530-129 

E-mail adresa župe: 

sv.ivan.nepomuk@gmail.com 
 

www.nepomuk.hr 
 

            Župa svetog Ivana  

            Nepomuka Stupnik-Lučko 
 

            zupastupniklucko 
 

 

IBAN NAŠE ŽUPE:  

HR7523400091110734530 
 

Radno vrijeme Caritasa: 

prva SRIJEDA u mjesecu 

od 9 do 10 i od 17:30 do 18:30 h 

Ostale SRIJEDE u mjesecu 

od 17:30 do 18:30 h. 

DAROVATELJI GODIŠNJEG DARA U PROŠLOME TJEDNU: 
Nada i Juraj Pogačić, Cvita Jakić, Marijan Petrak, Ivka Šavorić, Katarina i 

Marijan Zrinušić, August Šarić s obitelji i Anđa Mirković. Svima hvala!  

U sakrament ženidbe stupaju: 
 

- Domagoj Vrbanović iz Lučkog i Tea Zoković iz Knežije 
- Ivan Conta iz Zaprešića i Mirela Hrovatin iz Brdovca (rodom iz Stupnika) 
- Valentin Lukić iz Beča i Nicolina Topalović iz Lučkog 
- Matej Šnajder iz Knežije i Ana Marija Brlek iz Stupnika 
- Darijo Brkić iz Remetinca i Viktorija Ćubić iz Stupnika 
- Josip Jović iz Hrv. Leskovca i Katarina Kovačević iz Hrv. Leskovca 
 

Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje ove ženidbe neka je prijavi župniku 

DAROVATELJI ZA OBNOVU OLTARA SV. IVANA NEPOMUKA: 
Ako među našim župljanima ima pojedinih obitelji ili neka tvrtka koji bi 
bili voljni donirati za obnovu pojedinog ukrasa ili kipa s oltara sv. Ivana 
Nepomuka, neka se jave župniku. 
Nada i Juraj Pogačić, obitelj Gluck, Lidija Sajko, Antonio Vidić, Smiljana Paić-
Karaga, Cvita Jakić, mladenci Kupek-Razum, Marijan Petrak, Jelena i Ivo 
Križić, jedna osoba iz H. Leskovca, Marta i Anto Ilak, Katarina i Marijan 
Zrinušić, Jelka Subašić, Božica i Ivan Zrinušić, August Šarić s obitelji i Anđa 
Mirković. Svima hvala! 

SUBOTA - DUHOVSKO BDIJENJE 
Uoči svetkovine Duha Svetoga, u subotu 23. svibnja imat ćemo prigodni 
večernji duhovni program u našoj župnoj crkvi koji će započeti molitvom 
krunice u 19:30 h, zatim se nastavlja svetom misom u 20:00 h i euharistijskim 
klanjanjem do ponoći. „Dođi Duše Presveti, sa neba nas posjeti, zrakom svoje milosti!“ 

ŠALA MALA 
- Kako je bilo na 

 ispitu, sine? 

- Pa valjda dobro. 

- I, što ćeš dobiti? 

- Neopravdani.  

ČESTITKA NAŠIM KRIZMANICIMA 
Jučer je u našoj župnoj crkvi 141 mlada osoba primila sakrament svete Potvrde. 
Veliki i lijepi događaj za njih, njihove obitelji, kumove i za 
cijelu župnu zajednicu. Od srca im čestitamo i molimo da 
ostanu vjerni Kristu Gospodinu, da ih svjetlo Duha Svetoga 
trajno vodi kroz život, kako bi svojom dobrotom, 
marljivošću i čestitim životom, ponajprije sebi a onda i 
svima nama bili radost i ponos! Hvala i svim župnim 
animatorima koji su bili uz njih tijekom priprave za krizmu. 

 

CARITAS ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE ZAPOŠLJAVA 

Caritas Zagrebačke nadbiskupije, u Kući ,,Bl. Alojzije Stepinac" u Brezovici, 

hitno traži za zapošljavanje nove djelatnike za rad s djecom s teškoćama u 

razvoju: medicinske sestre/tehničara u timu, tehničar za njegu, voditelj 

zdravstvene službe - zamjena, njegovatelji/ica. 

Pozivamo sve zainteresirane da se jave Caritasu Zagrebačke nadbiskupije radi 

dodatnih informacija. Ovo je prilika za služenje bližnjima kojima su pažnja, 

toplina i ljudska blizina svakodnevno potrebni. Više informacija: 

e-mail: prijemni.ured@czn.hr, telefon: 099/262 0470 - Marija Stanešić Mrčela 

https://www.facebook.com/%C5%BDupa-svetog-Ivana-Nepomuka-Stupnik-Lu%C4%8Dko-414503352642934/
https://www.facebook.com/%C5%BDupa-svetog-Ivana-Nepomuka-Stupnik-Lu%C4%8Dko-414503352642934/
https://www.picuki.com/tag/svetiivannepomuk
https://www.facebook.com/%C5%BDupa-svetog-Ivana-Nepomuka-Stupnik-Lu%C4%8Dko-414503352642934/
https://www.picuki.com/tag/svetiivannepomuk

